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Dne: 5. května 2016 
 

 
U S N E S E N Í 

 
Odvolací a kontrolní komise Českého svazu házené (dále jen „OKK ČSH“) rozhodla o odvolání 
SK Házená Polanka nad Odrou, z.s., Molákova 701/1, Polanka nad Odrou ze dne 8. dubna 
2016 proti rozhodnutí Soutěžní komise ČSH ze dne 31. března 2016 o sehrání utkání 2. ligy 
starších dorostenců - východ, číslo utkání I 077, mezi Sokolem Telnice a SKH Polanka v 
náhradním termínu dne 10. dubna 2016 v 15:00 hodin takto:  
 
Rozhodnutí Soutěžní komise ČSH ze dne 31. března 2016 o sehrání utkání 2. ligy 
starších dorostenců - východ, číslo utkání I 077, mezi Sokolem Telnice a SKH 
Polanka v náhradním termínu dne 10. dubna 2016 v 15:00 hodin se mění takto: 
 
I. 
SK ČSH nařizuje sehrát utkání v původním náhradním termínu v neděli 10. dubna 
2016 v 15:00 hodin. 
 
II. 
Sokolu Telnice se ukládá, aby SK Házená Polanka nad Odrou, z.s. zaplatila finanční 
odškodnění ve výši odpovídající náhradě cestovních nákladů spojených s cestou 
dne 28. února 2016 z Polanky do Telnice a zpět ve výši 8.872,- Kč, a to do tří dnů 
ode dne doručení tohoto rozhodnutí Sokolu Telnice. 
 
 

Odůvodnění: 
1. 
Soutěžní komise ČSH, (dále také jen „SK ČSH“) rozhodnutím ze dne 31. března 2016 rozhodla 
o sehrání utkání 2. ligy starších dorostenců - východ, číslo utkání I 077 (dále také jen 
„Utkání“) mezi Sokolem Telnice a SKH Polanka tak, že předmětné utkání bude sehráno v 
původně dohodnutém (mezi p. Langerem a p. Horáčkem) náhradním termínu dne 10. dubna 
2016 v 15:00 hodin, (dále také jen „Rozhodnutí“). 
 
2. 
Proti Rozhodnutí podal odvolání SK Házená Polanka nad Odrou, (dále také jen „Odvolatel“), 
podáním ze dne 8. dubna 2016. 
 
3. 
Odvolací a kontrolní komise ČSH, (dále také jen „OKK ČSH“), zjistila, že Utkání bylo dne 10. 
dubna 2016, tedy v termínu určeném rozhodnutím SK ČSH, odehráno s výsledkem 30:33. 
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4. 
S ohledem na skutečnost, že Utkání bylo v době do vydání rozhodnutí OKK ČSH sehráno, OKK 
ČSH pokládá za nadbytečné, aby se zabývala správností postupu Sokolu Telnice, SKH Polanka 
nad Odrou anebo SK ČSH, pokud jde o oznámení, náležitosti oznámení a určení náhradního 
termínu pro sehrání Utkání. Bylo by kontraproduktivní již sehrané Utkání mezi Sokolem Telnice 
a SKH Polanka případně kontumovat. OKK ČSH se proto zabývala odvoláním Odvolatele pouze 
co do finančního odškodnění (čl. 27 odst. 6 Soutěžního řádu ČSH). 
 
5. 
OKK ČSH má za prokázané, resp. s ohledem na znění odvolání za nesporné, že pořadatel 
Utkání Sokol Telnice zaslal Odvolateli dne 25. února 2016 ve 22:16 hod. e-mail s oznámením o 
odvolání utkání, a dále že SK ČSH zaslalo e-mail o odložení zápasu dne 26. února 2016 v 8:49 
hod. Za prokázanou OKK ČSH má skutečnost, že přijetí e-mailů nebylo ze strany Odvolatele 
pořadateli Sokolu Telnice potvrzeno, a rovněž mezi pořadatelem a Odvolatelem neproběhl 
žádný telefonický hovor, resp. o něj byl učiněn jediný neúspěšný pokus pořadatelem dne 25. 
února 2016 ve 20:44 hod., tj. ještě před odesláním e-mailu s oznámením o odvolání utkání. 
 
6. 
Vzhledem k ustanovení čl. 15 „Hlášení změn utkání“ odst. 5 Rozpisu soutěží ČSH, v němž se 
uvádí, že při hlášení změny e-mailem je povinnost zpětné odezvy, to znamená, že adresát 
musí potvrdit přijetí zprávy do 48 hodin, a nebude-li přijetí potvrzeno, je povinností pořadatele 
provést neprodleně telefonickou kontrolu, má OKK ČSH za to, že pořadatel, tedy Sokol Telnice, 
porušil svoji povinnost, uloženou v uvedeném ustanovení Rozpisu soutěží ČSH. 
 
7. 
Podle čl. 27 odst. 6 SŘH ČSH vzniknou-li hostujícímu klubu vinou pozdního hlášení 
prokazatelné dodatečné výlohy, které pořádající klub nevyrovná, pak řídící orgán soutěže určí 
finanční odškodnění. Podle OKK ČSH Odvolatel má právo na to, aby řídící orgán soutěže určil 
finanční odškodnění a uložil pořadateli, tedy Sokolu Telnice, aby finanční odškodnění 
hostujícímu klubu, tedy Odvolateli zaplatil. Podle OKK ČSH jsou v předmětné věci dodatečnými 
výlohami cestovní náklady vynaložené na zbytečně vykonanou cestu Odvolatele do Telnice dne 
28. února 2016. Odvolatel k žádosti OKK ČSH doložil výši cestovních nákladů, a to ve výši 
8.872,- Kč. 
 
8. 
Podle OKK ČSH měla SK ČSH rozhodnout o finančním odškodnění, a protože tak neučinila, 
OKK ČSH její rozhodnutí změnila, jak uvedeno ve výroku. 
 
 
Poučení o opravném prostředku: 
Toto rozhodnutí Odvolací a kontrolní komise ČSH je konečné a nelze se proti němu odvolat. 
 
 
 
         JUDr. Josef Skácel, v. r. 
                  předseda OKK ČSH 
 
Vypracoval JUDr. Josef Skácel 
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